



## **В городе Асбесте заведующая детским садом признана виновной в присвоении в особо крупном размере, совершённом с использованием служебного положения**



Собранные следственным отделом по городу Асбест СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора заведующей одного из детских садов на территории Асбестовского городского округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершённое с использованием служебного положения, совершённое в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что подсудимая в период с января 2014 по апрель 2019 годов неправоммерно вносила корректировки в протоколы заседания комиссии по распределению стимулирующих выплат, а также издавала и подписывала приказы, в том числе,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

о стимулирующих и дополнительных выплатах педагогическим работникам, о единовременных и премиальных выплатах, тем самым, самостоятельно увеличивая размер выплат стимулирующего характера четырём воспитателям детского сада. В дальнейшем подсудимая требовала от указанных воспитателей передавать ей часть начисленных им выплат стимулирующего характера после их получения. Воспитатели, находясь в зависимом положении от заведующей детского сада, не подозревая о её преступном умысле и выполняя её прямые указания, передавали заведующей часть полученных выплат стимулирующего характера в суммах, требуемых подсудимой. Общая сумма незаконно полученных подсудимой денежных средств составила более 1,8 миллиона рублей, которыми она распорядилась по своему усмотрению, причинив материальный ущерб детскому саду в особо крупном размере.

Необходимо отметить, что об указанных фактах стало известно после обращения одного из подчинённых заведующей к руководителю регионального СУ СК России, проводившему личный выездной приём граждан в городе Асбесте. После личного приёма сообщение о преступлении было зарегистрировано, по нему были организованы проверочные мероприятия, которые и послужили основанием для возбуждения уголовного дела.

В ходе предварительного следствия было допрошено более 70 свидетелей, сумма ущерба установлена следствием с привлечением специалиста финансового управления Администрации Асбестовского городского округа, проанализирован значительный объём финансовой, бухгалтерской документации, должностных документов, выполнен ряд иных процессуальных действий. В частности, судом по ходатайству следствия наложен арест на недвижимое имущество обвиняемой. Кроме того, в ходе следствия по инициативе СКР обвиняемая временно (на период расследования) отстранена судом от занимаемой должности, поскольку могла сокрыть следы деяния и оказать давление на свидетелей, которые находились на тот момент у неё в подчинении. Несмотря на то, что вину в совершении преступления заведующая детским садом не признала, тем не менее, органам Следственного комитета удалось собрать достаточную доказательственную базу. Приговором Асбестовского городского суда подсудимой назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима. Подсудимая взята под стражу в зале суда. Кроме того, по решению суда подлежит возмещению вред, причинённый преступлением.

26 Августа 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1493345>